



第五十一届会议

议程项目132

联合国驻塞浦路斯维持和平部队经费的筹措

行政和预算问题咨询委员会的报告

更正

第5页第44段第5行

“14 267 233美元”应改为“14 269 233美元”

-----